

# POLITIKA INTEGRISANOG SISTEMA MENADŽMENTA

**SOKO TIM 021** je privatno preduzeće koje se bavi proizvodnjom predmeta od plastike i uslužnim održavanjem opreme kod korisnika.

Politika integrisanog sistema menadžmenta preduzeća **SOKO TIM 021** zasnovana je na uspostavljanju, primeni i održavanju tržišno orijentisanog poslovnog sistema sa ciljem potpunog zadovoljenja zahteva i očekivanja kupaca i drugih zainteresovanih strana, uz stalno povećanje efektivnosti i efikasnosti poslovanja.

Za takvo opredeljenje angažovani su stručni i osposobljeni kadrovi, odgovarajuća proizvodna oprema i alati, vrhunska tehnologija i objekti u kojima su ostvareni primereni uslovi radne sredine. Osnovni moto svih zaposlenih je "biti bolji od konkurencije" što se ostvaruje uz visoku bezbednost rada i minimalan uticaj na životnu sredinu. Zaposleni obavljaju svoje aktivnosti sa stalnom obavezom da unapređuju i poboljšavaju svoj rad u skladu sa propisanom dokumentacijom, a najmanje na nivou prihvaćenih standarda ISO 9001, ISO 14001 i OHSAS 18001.

Kvalitet proizvoda bitno zavisi i od ulaznih komponenti, čemu **SOKO TIM 021** poklanja posebnu pažnju kroz pažljiv odabir dobavljača sa kojima ostvaruje stabilne partnerske odnose.

Osnovni principi politike integrisanog sistema menadžmenta su:

- dosledna primena i stalno unapređenje sistema menadžmenta kvalitetom, zaštitom životne sredine i zaštitom zdravlja i bezbednosti na radu, saglasno zahtevima standarda ISO 9001, ISO 14001 i OHSAS 18001, sprovođenjem internih i eksternih provera, primenom korektivnih i preventivnih mera i redovnim preispitivanjima sistema,
- osvajanje novih i očuvanje starih tržišta, kvalitetom svojih proizvoda i usluga, građenjem ugleda na tržištu i razvijanjem dugoročnih partnerskih odnosa,
- kvalitetno izvršavanje radnih obaveza podstaknuto redovnim obukama zaposlenih u oblasti struke, zaštite životne sredine i zaštite zdravlja i bezbednosti na radu,
- sprečavanje incidenata na radu stvaranjem bezbedne radne okoline, uz korišćenje bezbedne opreme za rad, korišćenje propisanih sredstava za ličnu zaštitu na radu i striktnu zabranu korišćenja alkohola i opojnih sredstava,
- poštovanje ekoloških principa, smanjivanjem emisije u vazduh, vodu i zemlju, uz smanjenje otpada i njegovo adekvatno zbrinjavanje.

Rukovodstvo redovno preispituje politiku i svojim delovanjem ostvaruje moto i osnovne principe politike integrisanog sistema menadžmenta.

Svi zaposleni se obavezuju da će razvijati kulturu kvaliteta i da će na svojim radnim mestima izvršavati svoje radne zadatke, održavati radnu i tehnološku disciplinu, a sve u skladu sa utvrđenom politikom integrisanog sistema menadžmenta.

Za sprovođenje politike integrisanog sistema menadžmenta odgovoran je direktor.

Novi Sad, septembar 2012. god.

Direktor

Milorad Radenković